
令和７年５月　大刀洗町教育委員会定例会　会議録【抜粋】

１　日　 時
２　場　 所

出席委員 　安丸、秋吉、菰田、早野、柴田
欠席委員 　なし
事 務 局 　早川こども課長、西村生涯学習課長、栁瀬
他出席者

安　丸 開会あいさつ

（時候のあいさつなど）

（教育委員：安丸、秋吉、菰田、早野、柴田）

出席委員は、５名で、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律第13条の
規定」により、定足数(過半数)に達していますので、令和7年5月　大刀洗町
教育委員会定例会を開会いたします。

只今から、本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

安　丸 日程第１ 会議録署名委員の指名について　を議題とします。

会議規則第15条第2項の規定によって、会議録署名は教育長と会議で定めた
委員が署名することになっております。

今定例会は、「早野委員」に、お願いしたいと思います。

御異議ありませんか。

委員 （異議なし）

安　丸 異議なしと認めます。

今定例会は、早野委員にお願いします。

安　丸 日程第２ 会期について　を議題とします。

お諮りします。

本定例会は、本日１日としたいと思います。

御異議ありませんか。

委員 （異議なし）

安　丸 異議なしと認めます。

今定例会の会期は本日１日に決定しました。

安　丸 日程第３ 教育長報告について　を議題とします。

教育長から報告して下さい。

教育長 （説　明）

安　丸 教育長から報告がありましたが、委員さん方から質疑等ございませんか。

秋吉 町、学校においても不祥事防止の取組は実施してあるが、それでも不祥事が
起きてしまうことについてどう考えてあるか。

教育長 繰り返し不祥事防止について指導と研修を実施するよう、学校に指導してい
る。

安　丸 これで教育長報告を終わります。

　令和7年5月16日（金）　9時30分～10時40分
大刀洗町中央公民館　第3研

３　出席者
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安　丸 日程第４ 議案第8号　大刀洗町教育委員会職員（補助的パートタイム会計年度任用職
員）の辞令の発令について を議題といたします。

事務局から説明してください。
こども課長 （内容説明）

安　丸 課長から、内容の説明がありました。

これについて、質疑等ございませんか。

委員 （特になし）

安　丸 議案第8号について、提案のとおり承認していいですか。

委員 （異議なし）

安　丸 異議なしと認めます。

議案第8号については、提案のとおり決定しました。

安　丸 日程第５ 議案第9号　大刀洗町一般会計予算補正（第１号）について を議題といた
します。

事務局から説明してください。

こども課長 （内容説明）

安　丸 課長から、内容の説明がありました。

これについて、質疑等ございませんか。

委員 （特になし）

安　丸 議案第9号について、提案のとおり承認していいですか。

委員 （異議なし）

安　丸 異議なしと認めます。

議案第9号については、提案のとおり決定しました。

安　丸 日程第６ 諸報告について

事務局から説明してください。
こども課長 （内容説明）

安　丸 事務局から説明がありましたが、何か質問ございませんか。

早野 小学校別のいじめ件数について教えてほしい。

こども課長 令和5年度（刀）１、（菊）１６、（本）６、（堰）１６
令和6年度（刀）２、（菊）２、（本）４、（堰）１１
となっている。いじめの認知件数が多いことは、教職員の目が行き届いてい
ると捉え、学校として良好な人間関係（子ども同士、教師と子ども、保護者
と教師）の育成をめざしていくよう、学校へ指導している。

早野 「いじめ」が原因となる欠席の児童生徒が、自立サポートセンターに通って
いるか。

こども課長 令和6年度、そして現在と「いじめ」が原因となる児童生徒はいない。

菰田 「大刀洗町いじめ防止基本方針」が策定に向けて動いているが、現在の学校
における体制はどうなっているか。

こども課長 各校「学校いじめ防止基本方針」を策定しており取組を実施している。今
回、大刀洗町として特に重大事態が起きた場合、即時対応できるようにした
いと考えて「町基本方針」を策定する。

教育長 重大事態を発生させないことが最も重要であるが、もし重大事態を発生した
場合即時対応できるように規則を定めておきたいと思い、「町基本方針」を
本年度中に策定していきたい。

安　丸 諸報告について、終わります。
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安　丸 日程第７ こども課からの連絡事項について

事務局から説明してください。

指導主事 （内容説明）

安　丸 事務局から説明がありましたが、何か質問ございませんか。

秋吉 「大刀洗町部活動方針」は学校以外にも広報するのか。

教育長 保護者にも学校HP等活用して広報していく。

早野 部活動地域移行に向けた大刀洗町の現状を教えてほしい。

教育長 「部活動地域移行」の方針については、保護者へ説明しているところだ。小
規模自治体にとって地域の指導者の確保等困難な場面がある。大刀洗町とし
て、学校部活動を基本として進めている。そして、チーム編成ができない競
技の部活動がある場合、小郡市との合同等を検討していく。また、地域にお
ける指導者の発掘を進めていかないといけない。

こども課長 （内容説明）
安　丸 事務局から説明がありましたが、何か質問ございませんか。

委員 （特になし）

安　丸 日程第８ 生涯学習課からの連絡事項について

事務局から説明してください。
生涯学習課長 （内容説明）
安　丸 事務局から説明がありましたが、何か質問ございませんか。
早野 大刀洗校区のアンビシャス広場等は実施していないのか。

菰田 例年、7月頃に開所式を実施している。時期の検討が必要だと考えている。

安　丸 日程第９ 「本定例会で予定された議案等は終了」　しましたが、

その他、皆さん方から何かありませんか。

秋吉 先日、強風による倒木が起きている。今後どのような対応をしていくのか教
えてほしい。

こども課長 5月の校長研修会において、梅雨前と台風（強風）前の安全対策を依頼して
いる。
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安　丸 日程第１０ 「次回定例会の日程を調整」したいと思いますが、

定例会は、「大刀洗町教育委員会会議規則第2条第2項の規定」によって、
「毎月12日に召集する。ただし、その招集日が休日の場合は、その翌日とす
る。」となっていますが、「同規則第2条第3項の規定」によって「教育長は
期日を変更することができる。」となっています。

まず、6月定例会の日時を決めたいと思います。6月定例会は4月臨時会で、6
月12日（木）午前9時30分からで決定していましたがよろしいですか？

委員 6月12日（木）でよい。

安　丸 それでは、6月定例会は、6月12日（木）午前9時30分から「中央公民館　2階　
第3研修室」で開催します。

安　丸 次に、7月定例会の日時を決めたいと思います。

事務局から提案してください。

事務局 7月11日（金）、15日（火）、16日（水）はいかかでしょうか。
時間は午前9時30分からではどうですか。
※昨年　7月12日（金）

委員 7月15日（火）がよい。

安　丸 それでは、7月定例会は、7月15日（火）9時30分から「中央公民館」で開催
します。

安　丸 閉会あいさつ

これで「本日の日程はすべて終了」しました。

会議を閉じます。

令和7年5月　大刀洗町教育委員会定例会を閉会します。

お疲れ様でした。

＜閉会　　　　10時　40分＞
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